



2019年7月10日 星期三

己亥年六月初八



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23—0001 东北网: www.dbw.cn

第23715期 今日8版

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn



6月份13地市空气质量达标天数比例为97.9%

同比提高2.8个百分点

本报讯(记者王彦)记者从省生态环境厅获悉,6月份全省13地市环境空气质量同比有所改善,达标天数比例为97.9%,同比提高2.8个百分点。除一氧化碳同比有所提高外,其他5项污染物浓度同比均有所下降或保持不变。

据了解,13地市6月环境空气质量中,PM2.5浓度范围为10~17微克每立方米,平均浓度为14微克每立方米,同比下降1微克每立方米;PM10浓度范围为21~38微克每立方米,平均浓度为28微克每立方米,同比下降4微克每立方米;二氧化硫浓度范围为3~8微克每立方米,平均浓度为6微克每立方米,同比无变化;二氧化氮浓度范围为9~27微克每立方米,平均浓度为15微克每立方米,同比无变化;一氧化碳范围为0.4~1.3毫克每立方米,平均浓度为0.7毫克每立方米,同比升高0.1毫克每立方米;臭氧范围为85~141微克每立方米,平均浓度为111微克每立方米,同比下降19微克每立方米。

按照城市空气质量综合指数评价,6月13地市空气质量由好至差依次为:大兴安岭、黑龙江、伊春、鹤岗、齐齐哈尔、大庆、鸡西、佳木斯、绥化、双鸭山、牡丹江、七台河、哈尔滨。

本报9日讯(记者曹忠义)9日上午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育征求我省荣获全国“人民满意的公务员(集体)”代表意见座谈会,听取对省委常委班子的意见建议。他强调,广泛征求党员干部和群众意见,是党中央开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的明确要求,也是各级领导班子改进工作方式、提高工作水平的有效途径,受表彰的优秀公务员来自基层,反映的意见建议直接代表群众心声,要系统梳理意见建议,切实抓好问题整改,让人民群众有实实在在的获得感。

张雨浦、陈安丽、沈莹出席座谈会。

座谈会上,受表彰的“人民满意的公务员”赵静、尤明国、冷菊贞、高金保,“人民满意的公务员集体”代表云兆武、刘福禄、石扬等先后发言,大家结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和服务群众直接体会,围绕运用现代化信息技术加强社会治理、整治形式主义官僚主义突出问题、优化营商环境、加强黑土地保护和秸秆综合利用、深化民生领域重点问题集中整治、加快老旧小区基础设施改造、提升城区垃圾转运能力、优化基层人才环境、发挥党员先锋模范作用等方面对省委常委班子改进作风、改进工作提出意见建议。张庆伟认真记录,对大家提出的意见建议逐一回应,就如何解决好问题进行深入交流探讨。

张庆伟代表省委省政府向载誉归来的优秀公务员代表表示祝贺。他指出,习近平总书记出席表彰大会、亲切会见受表彰代表并发表重要讲话,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公务员队伍的重视和关怀。受表彰的先进个人和集体,以实际行动坚守初心使命,彰显了新时代龙江公务员队伍的良好风貌。希望大家再接再厉,在为民服务中展现新作为,在助力振兴中再作新贡献。全省广大党员干部要向受表彰的先进个人和集体学习,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,不断提高服务质量群众、干事创业本领,用实际工作成效赢得群众认可,让群众满意。

张庆伟强调,要认真梳理意见建议,形成情况报告和清单,纳入省委整改方案,做好任务分解,把责任落实到位,系统研究解决代表们提出的问题。要切实抓好整改落实,对发现的问题边查边改,坚决整治形式主义官僚主义,切实为基层减负,打通为群众服务的“最后一公里”。要搞好先进典型教育,用身边的人、身边的事教育引领全省广大党员干部践行宗旨守初心、知重负重担使命,不断锤炼党性、提升素质,在实现全面振兴全方位振兴新征程中敬业奉献、争当先锋。

省直有关部门负责同志参加座谈会。

积极回应基层呼声切实抓好整改落实

张庆伟在主题教育征求我省荣获全国“人民满意的公务员(集体)”代表座谈会上强调



7月9日,中央和国家机关党的建设工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

机关带系统,机关党建工作才能形成强大合力。

习近平指出,带头做到“两个维护”,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。中央和国家机关广大党员、干部特别是党员领导干部,一要手把手工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,提高政治站位,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,经常校正偏差,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。要把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在党员、干部的日常言行上。要大力加强对党忠诚教育,学习宣传先进典型,引导党员、干部见贤思齐,把对党忠诚纳入家庭家教家风建设。带头做到“两个维护”,既要体现高度的理性认同、情感认同,又要要有坚决的维护定力和能力。

习近平强调,中央和国家机关要走在理论学习的前列,提高学习教育针对性和实效性,在学懂弄通做实上当好示范,自觉主动学,及时跟进学,联系实际学,笃信笃行学,学出坚定信仰、学出使命担当,学以致用、身体力行,把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。要在青年干部中开展强化政治理论、增强政治定力、提高政治能力、防范政治风险专题培训,创造条件让干部在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。

(下转第三版)

以新时代中国特色社会主义思想为指导,高举思想旗帜、强化理论武装,机关党建工作才能始终确保正确方向;只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建和业务深度融合,机关党建工作才能找准定位;只有持之以恒抓基层、打基础,发挥基

牡佳客专桦南段建设加快推进

本报讯(吴双 记者刘亿服)2016年11月开工建设的牡丹江至佳木斯铁路客运专线工程一直备受关注。这项工程是国家“十三五”铁路规划的重点工程,正线全长376.2公里,其中桦南县境内21.9公里,含隧道3.9公里。开工以来,各标段抢抓天气晴好的有利时机,加班加点工作,快速推进工程施工。

截至目前,桦南段“三电”迁改工程已在全线率先完成,土建施工进度名列榜首。2018年10月25日桦南制梁场完成箱梁首架,现已开工建设桦南铺轨基地,预计7月底前达到生产状态。

牡佳客专在距县城3.5公里处设桦



百大项目 [连营看]

解放思想推动高质量发展 “百千万工程”希望之星企业行

宝泰隆:双链齐舞强“龙头”

本报记者 谭迎春
见习记者 蒋平

供热民生服务于一体的大型股份制明星企业。2018年营业收入达到35亿余元,同比增长超过20%。

“吃干榨净”循环经济产业链

“公司煤炭洗选加工产业链的主要产品有精煤、中煤、煤泥和煤矸石。这些是煤焦化产业链的主要产品,焦炭、煤焦油、粗苯、硫酸氨和焦炉煤气;这是热电联产产业链,主要产品是蒸汽、电、灰渣和粉煤灰;这两个是环保建材产业链的主要产品,水泥和砌块……”宝泰隆公司办公室主任刘丰德带领记者参观展厅,介绍着将原煤“吃干榨净”衍生出的系列产品。

宝泰隆公司副总裁兼董事会秘书王维舟告诉记者,子公司宝泰隆新能源有限公司上市募投项目5万吨煤系针

状焦项目,2017年成功生产出煅前针状焦和煅后针状焦产品,经国内权威部门检测,均符合行业和国家相关标准,市场前景广阔。王维舟说,公司原有焦炭等生产装置大部分属于传统煤化工领域,为了提升企业的市场竞争能力,公司先后投资30亿元,2014年6月开工建设的30万吨/年焦炭制稳定轻烃项目已于去年底进入试生产,利用过剩产能生产化工焦,在提升原煤利用率的同时,降低原料成本,将化工焦造气合成甲醇,生产稳定轻烃。该产

品可以直接作为燃料或对传统的93号汽油进行调和,升级普通93号汽油尾气二氧化硫硫产品,PM2.5的排放指标,从而降低雾霾、改善环境,还百姓一片蓝天。

如今,宝泰隆新材料股份有限公司现已形成完整的煤化工循环经济产业链,产品主要涉及新材料、煤基清洁能源、高级碳材料、煤化工、城市公共服务等五大领域。

点石成金 深加工打造“烯”未来

2017年4月起,七台河市政府高起点、高标准规划建设新材料产业园,围绕宝泰隆公司这一“龙头”,筑巢引凤,着力打造“石墨烯特色小镇”。

走进七台河宝泰隆石墨烯新材料有限公司展厅,节能环保的石墨烯智暖壁画、轻便保暖的石墨烯服饰系列、防腐防锈的石墨烯涂料、抗磨减摩的石墨烯润滑油……琳琅满目的石墨烯下游应用产品让人目不暇接。

(下转第四版)

我省有序推进垃圾分类

本报讯(记者吴利红)记者近日从省住房和城乡建设厅获悉,我省正在积极推进生活垃圾分类工作。哈尔滨市、齐齐哈尔市、大庆市、牡丹江市先试先行,重点围绕生活垃圾分类制定工作方案、成立领导小组、完善制度标准、宣传教育引导、示范片区建设等工作集中发力,截至目前,累计在200余家公共机构、120余个街道(社区)、400余个小区启动了生活垃圾分类示范片区建设。

据介绍,2017年以来,省政府及相关部门先后印发《黑龙江省人民政府办公厅关于做好生活垃圾分类工作的通知》《黑龙江省人民政府办公厅关于建立完整的先进的废旧商品回收体系的实施意见》《黑龙江省公共机构生活垃圾分类实施方案》《关于在全省医疗机构推进生活垃圾分类管理的通知》《关于转发〈教育部办公厅等六部门关于在学校推进生活垃圾分类管理工作的通知〉的通知》等多个政策文件,对生活垃圾分类工作进行指导。

目前,我省县以上城市已建成生活垃圾无害化处理设施93座,处理能力2.53万吨/日(其中,焚烧厂8座、6400吨/日);转运站772座,转运能力1.89万吨/日。哈尔滨市、齐齐哈尔市、牡丹江市餐厨垃圾资源化利用和无害化处理项目建成投入使用,处理能力500吨/日。

今日看点

省教育厅通报29起教师违反师德师风典型案例

详见第二版

哈尔滨114个街道试点垃圾分类

详见第五版